

《经典讲台》罪的真谛

司布真讲道第 3374 号
1913 年 10 月 2 日星期四

罗马书 7:13: “……叫罪因着诫命更显出是恶极了。”

今晚时间很短，我不能深入解释经文内容。保罗在表明律法不能使人成为圣洁，他体会到律法在他心里激起一种欲望，去行与律法相悖之事。甚至说一些事是他从未想过的，直到发现律法禁止那些事情，然后他里面涌出一种欲望，就要去做那些被禁止之事。

我们要注意保罗在这里称罪是“恶极了”。为何不说罪是“极其乌黑”、“极其可怕”、“极其致死”呢？因罪是世界上最恶毒的了。

第一个重点，罪的“恶极”本质

罪干犯了神的权利，所以，罪是“恶极”的，是叛逆神的。

罪恶是抗衡神的管制、违背天父的权利、反抗无与伦比的良善。罪“恶极了”。因它违背公义的律法。

弟兄们，罪是“恶极的”灵一个原因是触动很多人。因罪是与我们自身的利益相冲突的。我们所有人都有自私的一面。对我们有利的，我们会非常看重，如我们是有智慧的，我们会带着极大的热情追求。此刻，我们能百分之百的肯定，神所禁止的一定是危险的。

若你要看罪是恶极的证据。那么，看看罪在世界上已经做了一些什么。在阳光的照耀下，看那美丽的花园，各样美丽的生物，鸟兽，各样不凋谢可爱的花朵，各样悦人的事物。有两个完全的人，一男一女，我们人类的祖先；罪进来了，花朵雕谢了，一种新的野性控制了走兽，土地生出杂草荆棘，人被驱赶出去，要汗流满面才能糊口。是谁破坏了伊甸园？是你，这该受咒诅的罪！

我还要讲：第二个重点，比普通之罪更“恶极了”的罪

我说的是，反对福音的罪。我要列出一张单子，任何在这里，诚实面对自己的人可以察验，看看他是否犯了这罪。拒绝从神而来爱的信使、敬虔的父母、热心的牧师、满有爱心的老师；拒绝他们带来的爱的信息，以及他们对我们的苦苦忧虑，这是“恶极了”。

结语：

今天晚上在这里，你们一些人是如此恶极的。我是恳求你们。我呼喊你们到耶稣这里来。

圣灵，让他们看。用你不可阻挡的力量，拉他们过来，让他们仰望，并且活过来。这要成就。感谢神，这要成就。你们今晚要看，神要得到荣耀，尽管你们是“恶极了”然而，靠着宝血，你们要被完全赦免，我带着感恩盼望耶稣所带来极大地赦免。愿主为祂名的缘故祝福你们，阿们。